
Program - Maldivi , za družine

9 dni

Trasa poti: Maafushi - ogled otoka - snorkljanje atol Kaafu - obisk letoviškega otoka - morski psi sesači,

skati, otok Fullidhoo, delfini, peščena sipina - morski psi kitovci v Ari atolu, otok Dhigurah / zapuščeno

letovišče, mante - otok Gulhi - večerni ribolov

Z letališča se s hitrim čolnom zapeljemo do otoka Maafushi – lokalnega otoka, kjer ne živimo v balonu

resorta, ampak med domačini, hotelčki, restavracijami in vsem, kar ima prava vas. Ne gremo torej na

luksuzni otok, ampak na otok, s katerega bomo raziskovali Maldive, tudi luksuzne otoke. Pametneje in

precej ceneje.

Maafushi sicer ni scena iz kataloga (kar še ne pomeni, da ni lep), je pa popolna baza za raziskovanje

Maldivov. Lahko samo uživaš, lahko pa z nami skačeš na res top izlete in dobiš pravo sliko raja – ne

samo tiste s filtrom. V ceno je že vključen en izlet, ostalo pa je odvisno od tvojih želja in poguma.

In kaj počnemo na Maldivih? Snorkljamo, kajakiramo, poležavamo na samotnih otočkih, obiskujemo

katalog-resorte, plavamo z mantami, želvami in celo kitovci. In ja – hitro postane jasno, zakaj Maldivom

rečejo raj.

Počitnice lahko po želji podaljšaš. Za resort podaljške priporočamo: fleksibilne datume, dober timing in

booking.com.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo 

Dan 2  Premik na otok Maafushi, sprehod po otoku, nočitev (Z) 

Prihod na Maldive, vožnja s hitrim čolnom do otoka, kjer bomo nastanjeni. Sprehod po otoku in

popoldansko kopanje na lokalni bikini plaži.

Dan 3  Snorkel izlet po atolu Kaafu, obisk party boata, nočitev (Z) 

Izlet s hitrim čolnom do koralnega grebena in snorkljanje na dveh različnih koncih (želve, ribice, morski

psi), postanek na peščenem otočku (sadje, pijača). Izlet je že vključen v aranžma, ki ste ga plačali v

Sloveniji. Zvečer pa spoznavni večer in ples na jahti oz floating baru.

Dan 4  Fakultativni celodnevni izlet na letoviški otok / resort, nočitev (Z) 

Opcija izleta na enega od letoviških otokov, všteto kosilo in voda ob kosilu; ali pa all you an drink opcija,

odvisno od resorta. Po ceklodnevnem razvajanju v letovišču se v času sončnega zahoda vrnemo na naš

otok Maafushi. Zvečer organiziramo znamenito tradicionalno tekmo z rakci.

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-pocitnice-za-druzine/



Dan 5  Fakultativni izlet plavanje z morskimi psi, delfini in obisk peščene sipine, otok Fulidhoo,

morski biči, nočitev (Z) 

Na tem celodnevnem izletu doživimo enega od hajlajtov tega potovanja - plavanje z morskimi psi sesači.

Na istem izletu plavamo tudi z delfini v naravni laguni, obiščemo peščeno sipino, kjer pomalicamo, se

ustavimo na lokalnem otoku z najlepšo turkizno laguno na Maldivih in zaplavamo še z morskimi ražami.

Dan 6  Celodnevni fakultativni izlet snorkljanje s kitovci na jug atola Ari, iskanje mant, otok

Dhigurah / zapuščeno letovišče, nočitev (Z) 

Opcija izleta, kjer se uro in pol do dve peljemo v drug atol, proti predelu, ki ga naseljujejo morski psi

kitovci, s katerimi plavamo. Plavati z do 10 metrov velikimi ribami je vsekakor eno od tistih doživetij, ki

ga nihče nikoli ne pozabi. Na poti nazaj grede zaplavamo še z mantami, kar je prav tako nepozabno

doživetje. Za malico se ustavimo na lokalnem otoku Dhigurah ali pa na zapuščenem letoviškem otoku.

Kdor ne gre na ta izlet, obiščemo sosednji lokalni otok, s prelepo plažo za kopanje in solidnim grebenom

za snorkljanje.

Dan 7  Fakultativni izlet na sosednji otok s prelepo plažo, snorkljanje, večerni ribolov, nočitev (Z) 

Ta dan imamo kar nekaj opcij za izlete. Kdor bi bolj kot ne poležaval, priporočamo sosednji otok Gulhi.

Kdor pa bi rad videl še kaj extra zanimivega pod vodo, pa priporočamo izlet v t.i. fish tank, kjer boste

zaplavali z ražami, morskimi psi in morenami.

Dan 8  Relaks na lokalnem otoku oz možnost še kakšnega izleta, povratek proti domu (transfer in

letalo) 

Opcija izleta na še kakega od rajskih otokov z resortom 3*, 4* ali 5*; tu vam lahko predlagamo izbor,

glede na to, kaj želite (eni imajo recimo v vstopnino vštet tudi all you can drink in krasne hiške/vasi na

vodi, v plitvi laguni; nekateri imajo na robu atola res izjemne grebene za snorlkjanje).

Druga varianta pa je obisk glavnega mesta, enega najbolj gosto naseljenega otoka na svetu, otoka Male.

Tu se sprehodimo, ogledamo par znamenitosti in tržnico, potem pa od tam direktno na letališče.

Dan 9  Let proti domu in smo doma 

https://www.shappa.si/potovanja/azija/maldivi/maldivi-pocitnice-za-druzine/
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